

乐活达人

□记者 高亚恒 / 文 李卫超 / 图

魔力非洲鼓 充实我生活

“咚咚咚、咚咚咚……”每到周末傍晚，阵阵时而轻柔舒缓、时而劲爆有力的鼓点声，就会从洛浦公园西大门附近传来，鼓声中偶尔还夹杂着人们的笑声、歌声。循声望去，十几个人正抱着自己的非洲鼓，一边尽情地打鼓，一边随着节奏扭动身体呢！

我们的乐活达人“古玩行”正微闭着眼睛打着节奏，陶醉其中。“别小看这鼓，它可是有魔力的！”“古玩行”颇为神秘地说。

这么一个两头粗中间细的鼓会有什么魔力呢？且听“古玩行”一一道来。

世界杯上“一见钟情”

提起“古玩行”，洛阳音乐圈里不少人都知道他。十多年前，还是学生的他就已是校园里响当当的吉他手了。之后，热爱音乐的他又学会了吹萨克斯，在圈里小有名气。

在2010年世界杯的开幕式上，非洲当地的表演者背着大大小小的非洲鼓，演奏着节奏欢快的乐曲，表演着热烈奔放的舞蹈，周围的观众也随着节奏拍打着身体，这么一场震撼的演出瞬间就将“古玩行”的心牢牢抓住。“不可思议！”他

说，当时坐在电视机前的他，不由自主地站了起来，跟着节奏拍手、摇摆。表演结束，仍沉浸在欢快鼓点儿中的“古玩行”暗下决心：一定要学非洲鼓！

可没想到的是，他跑遍了整个洛阳市，也没找到非洲鼓的培训班。无奈之下，他只好“全面撒网”，到处打听关于非洲鼓的信息。直到去年，他才在郑州找到了专业老师，正式开始了他的非洲鼓之旅。



快乐周末

□记者 杨柳



进入5月，又到了樱桃收获的季节，晶莹剔透的樱桃挂满枝头。对于上班族来说，在享受灿烂的阳光之余，如果能体验一下采摘的乐趣，也是一种很好的休闲方式。上周末，小记就到红山乡樱桃沟享受了清新的空气、明媚的阳光、泥土的气息，还有采摘的乐趣！

上周六上午9点，我们一行4人驾车

樱桃红似火 采摘乐趣多

从市区出发，不到半小时的车程就来到了樱桃沟。樱桃沟位于市区西北8公里处，总面积约4平方公里，樱桃种植面积近3000亩，种植樱桃树近20万棵。目前，这里正在举办第七届洛阳红山樱桃采摘节，不少游客趁双休日到这里摘樱桃、品农家菜，尽享生态游的乐趣。

“流光容易把人抛，红了樱桃，绿了芭蕉。”蒋捷把樱桃写进如此缠绵的词中，勾起人无限遐思。走进樱桃沟，一派田园风光让人心旷神怡，挂在枝头的樱桃晶莹剔透，红彤彤的让人垂涎欲滴。禁不住诱惑，我和朋友向果农要了个篮子，迅速钻到樱桃树下，专挑红透了的樱桃摘，也来不及

洗，直接就放到嘴里，轻轻咬一口，甘甜中还带点儿微酸的味道便游走于齿间，那美妙的一刻，诚非旁人所能体味。

据介绍，目前樱桃沟的樱桃已进入采摘旺季，预计到本周末，小樱桃将完美谢幕，大樱桃采摘将持续至本月底。

摘完樱桃，已到中午，我们不觉已饥肠辘辘。这时，随便去哪个农家饭店一坐，就有一桌原生态农家大餐等着你。翠生生的凉拌灰灰菜、黄灿灿的炒土鸡蛋、香喷喷的炖土鸡和筋道的手擀红薯面条，色泽鲜艳，浓香弥漫，真叫人食欲大增。

体验采摘之乐，也要注意以下几点：

1. 摘樱桃时捏着樱桃梗轻轻一掐就

- AA制【洛阳徒步】5月12日登龟峰山赏杜鹃花。
 - AA制【户外地带·游西部】5月14日全装备穿越珍珠潭。
 - AA制【户外地带·东城暴走】5月14日游韭菜园子、露宝寨。
 - AA制【户外地带·乐游部落】5月14日穿越少室山天德峰。
 - AA制【户外地带·开心驿站】5月22日游汝阳玉马湖。
- 详情请登录洛阳网·洛阳社区查询(bbs.lyd.com.cn)

奥斯卡影城	协办
花城影事	地址：洛阳新都汇购物广场4层
影讯热线：0379-63106788	团购热线：15136370108

《最爱》

继《孔雀》、《立春》之后，顾长卫历时4年打造的个人第三部导演作品《最爱》，已于5月10日登陆洛阳奥斯卡新都汇影城。

该片由章子怡、郭富城领衔主演，濮存昕、蒋雯丽、陶泽如、蔡国庆、李丹阳等联合主演。这是顾长卫导演首次尝试以全明星阵容打造的一部催泪爱情大片。

《最爱》讲述了一个小村庄里的平静生活因突如其来的艾滋病被打乱，人们在恐慌中展现出人性百态的故事。剧中，身染恶疾的琴琴(章子怡饰)与得意(郭富城饰)在绝境中相怜、相依到相爱，直到用生命证明了爱情的尊严和伟大。



奥斯卡本周电影排行榜

- 《雷神》
- 《倩女幽魂》
- 《关云长》

行，最好离樱桃蒂一厘米左右，这样摘下的樱桃保鲜期会久一点儿。

2. 樱桃非常娇嫩，怕压，因此装樱桃的器具最好是篮子、脸盆或是小纸箱。

3. 樱桃维生素含量高，营养丰富，但吃多易上火，一次不宜吃太多。



(资料图片)